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засідання кафедри економічної кібернетики 
факультету менеджменту та маркетингу

Національного технічного університету України «Київський політехнічний 
інститут імені Ігоря Сікорського»

від 14 вересня 2022 року

СЛУХАЛИ: інформацію проектної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського)
рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та 
поведінкові науки..

ВИСТУПИЛИ: член проектної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти, к., ф.-м.н., доц. Жуковська О. А. та відповідальна за роботу зі стейкхолдерами і 
роботодавцями к.е.н. Обелець Т.В., які представили аналіз ринку праці, запитів роботодавців на 
відповідність потребі у професіоналах з економічної аналітики. Сформовали придатність 
випускників до працевлаштування та подальшого навчання. І зазначили ничже наведене:

Відбувається зниження попиту на класичних економістів через перенасиченість ринку. 
Водночас, роботодавці все більше шукають спеціалістів з навичками економічної та бізнес - 
аналітики. Найбільш затребувані професії включають аналітиків з економічної безпеки, інвестицій, 
планування, економічних радників та аналітиків в банківських установах. Порівняно з попитом на 
економічних кібернетиків, пропозицій вакансій для економічних аналітиків значно більше.

Особливу увагу, під час проведення аналізу ринку було приділено дослідженню «Future of Work 
2030» Центру «Розвитку корпоративної соціальної відповідальності». Прогнозується, що до 2030 
року основними напрямами роботи стануть аналітика та великі дані, що охоплюватимуть різні 
сектори, включаючи продажі, маркетинг та управління людськими ресурсами. Крім того, 
важливими будуть навички фундаментальної аналітики, зокрема для економічних та бізнес-

професія економіст-аналітик фокусується
аналітиків, а також нові професії, пов'язан 

Обелець Т.В. зазначила, що насьогодні. 
інформацією в економічній сфері, викор 
даних, інвестиційних та фінансових процесів, а також прогнозуванні і моделюванні для оптимізації 
господарських процесів. Аналіз вимог роботодавців, згідно з даними відомих платформ пошуку 
вакансій України, надав можливість визначити, що економічні аналітики повинні мати: аналітичне 
та системне мислення; навички аналізу потреб ринку, економічного планування та прогнозування; 
знання методів обробки економічної інформації і консолідації даних; інструментарій для 
розрахунку економічних показників; вміння аналізувати та узгоджувати інвестиційні проекти;

ефективного 
ринку праці.
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Програма забезпечує комплексну підготовку у сфері
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